

坚持守正创新 勇于担当作为 加快推动全省侨联事业高质量跨越式发展

文 | 梁谋

奋进新征程,建功新时代。11月17日,海南省第七次归侨侨眷代表大会(下称七代会)胜利闭幕,广大归侨侨眷和海外侨胞欢聚一堂,共叙乡情、共谋发展。省委书记冯飞和中国侨联主席万立骏出席大会并作重要讲话,省委副书记、省长刘小明,省委副书记沈丹阳,省委常委罗增斌、冯忠华、王斌、苗延红、巴特尔、倪强,省人大副主任苻彩香、省政协副主席陈马林等到会祝贺,充分体现了中国侨联和省委、省政府对海南侨联工作的高度重视。

新一届侨联领导班子将以七代会的胜利召开为契机,始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,锚定“一本三基四梁八柱”战略框架,坚持围绕中心、服务大局、服务侨胞,全面履行职能,跑出侨联工作加速度,加快推动全省侨联事业高质量跨越式发展,把侨联组织建设成为团结之家、奋斗之家、温暖之家,为奋力谱写中国式现代化海南篇章,凝聚起团结奋斗的磅礴力量。

深化思想引领,画出侨界最大同心圆

深化创新理论武装。持续深

入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻理解“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。落实党组理论学习中心组学习制度,对侨联系统干部进行培训,教育引导侨联干部坚定理想信念,提高政治理论素养。紧密结合中央重大决策部署,结合全面深化改革开放,以及中国特色自贸港建设这个当前海南最大的实际,全面准确、完整、系统地贯彻落实党的二十大精神。

深化意识阵地建设。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领侨联工作,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神和相关理论著作。加强意识形态阵地建设,及时向广大归侨侨眷和海外侨胞传达学习宣传贯彻习近平总书记最新重要讲话精神,切实将理论成果应用于指导侨联工作实践。加强理论宣传,推动网上侨联建设,充分利用多种传播平台,广泛宣传党的二十大精神,传递好习近平总书记和党中央对侨界群众的关心关爱,推动党的创新理论深入侨界人心,引导广大侨界群众不断增进对中国共产党和中国特色社会主义制度的政治认同、思

想认同、理论认同、情感认同。

深化宣传平台建设。建立健全与海南日报报业集团等主流媒体的长效合作机制,探索成立侨融媒体中心,深挖侨资侨企、侨界人才等自贸港奋斗故事。依托省侨联官网、微信公众号、《南华时刊》等平台,建设公众号侨联图库,讲好侨界典型人物故事,提升传播力和影响力,不断扩大省侨联微信公众号的关注度。健全外宣工作机制,突出“主基调”、扩大“朋友圈”,不断扩大海外宣传覆盖面。发挥海外华文媒体国际传播优势作用,开展“追梦中华·逐梦自贸港”海外华文媒体海南采访行活动,讲好中国故事,传播好海南声音。建立海外乡团微信群,让海外乡亲及时了解自贸港建设成就和优惠政策。大力选树新时代侨界榜样,注重对新侨群体的宣传,突出侨界青年工作,涵养侨务新生力量。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,引导广大侨胞坚定不移听党话、跟党走。

深化平台建设,拓展侨联事业新宽度

深化招商引资平台。继续拓展“世界侨商海南行”和“创业中